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OFÍCIO Nº  004/2017 – CDCNT/DASE/SESPA
Belém,   29  de   março   de 2017
Sra. Gina Bolonha
Diretora da Faculdade de Nutrição da Mauricio de Nassau

Assunto: Exposição sobre a trajetória do tabagismo no Brasil
Prezado (a) Senhor(a),

Segundo a Organização Mundial de Saúde o tabagismo é a principal causa de morte evitável em todo o mundo, sendo responsável por 63% dos óbitos relacionados às doenças crônicas não transmissíveis. Dessas, o tabagismo é responsável por 85% das mortes por doença pulmonar crônica (bronquite e enfisema), 30% por diversos tipos de câncer (pulmão, boca, laringe, faringe, esôfago, pâncreas, rim, bexiga, colo de útero, estômago e fígado), 25% por doença coronariana (angina e infarto) e 25% por doenças cerebrovasculares (acidente vascular cerebral).  Além de estar associado às doenças crônicas não transmissíveis, o tabagismo também é um fator importante de risco para o desenvolvimento de outras doenças, tais como - tuberculose, infecções respiratórias, úlcera gastrintestinal, impotência sexual, infertilidade em mulheres e homens, osteoporose, catarata, entre outras doenças.

No Brasil, como resultado das importantes ações de controle do tabaco desenvolvidas, a prevalência de tabagismo vem diminuindo ao longo dos anos. Um marco estratégico fundamental para o sucesso do controle do tabaco no país é a rede de parcerias entre instituições públicas e privadas que aderem a essa luta mundial e desenvolvem dentro de seus eventos anuais ações sócioeducativas que abordam a temática tabagismo.
Com esse objetivo o Instituto Nacional de Câncer José de Alencar Gomes da Silva (INCA) juntamente com a Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz) idealizaram a exposição “O Controle do Tabaco no Brasil: uma trajetória”, composta por 22 painéis fotográficos, sendo mais um instrumento pedagógico no combate ao tabagismo. 
No Pará a Secretaria de Estado de Saúde Pública – SESPA por meio da Coordenação Estadual de Controle de Doenças Crônicas Não Transmissíveis – CDCNT está disponibilizando a exposição para Instituições Públicas e Privadas de Ensino, a fim de aprofundar a temática do tabagismo dentro da sua comunidade acadêmica. A dinâmica  do evento seria de exposição guiada pelos próprios alunos dos diversos cursos da instituição, como atividade complementar, os quais são preparados pela Coordenação através da Oficina de Promoção da Saúde no Controle do Tabagismo, para um público com até 50 participantes, com carga horária de 08 horas e entrega de certificado. A proposta de data para a realização da oficina de formação dos monitores será entre os dias 26 e 27 de abril para que a exposição possa acontecer no mês de Maio. 
Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos pelo e-mail: cdcnt.pa@gmail.com ou 98250-8364 (Elizabete Amaral). 
Atenciosamente,
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